



Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Administración Pública Estatal

Acta Correspondiente A la 596^a Reunión Ordinaria

Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Internacional Bajo Cobertura de Tratados Presencial 40004001-014-17 para la Adquisición de Activos Intangibles

La reunión dio principio en la ciudad de Guanajuato, Gto., siendo las **14:00** horas del día **03 de octubre de 2017**, en la Sala de Juntas de la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales ubicada en carretera Guanajuato - Juventino Rosas km. 9.5.

Acta correspondiente a la **411^a** Reunión Ordinaria del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Administración Pública Estatal, llevado a cabo a través del Funcionario Público designado, atendiendo lo acordado por el mismo Comité, en el acta correspondiente a su **407^a** Reunión Ordinaria de fecha 07 de agosto de 2017, en la que comisiona al C. José Arturo Méndez Marmolejo, Coordinador de Procesos de la Dirección de Adquisiciones y Suministros de la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales para que realice a su nombre los actos relativos a la Junta de Aclaraciones y Acto de Apertura, acompañado por los Servidores Públicos de su Área y de las Áreas Técnicas solicitantes necesarios para el desarrollo de los mismos, quien en estos momentos presenta ante los comparecientes, su nombramiento en el cargo de Coordinador de Procesos de la Dirección de Adquisiciones y Suministros, adscrito a la Dirección de Adquisiciones y Suministros de la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales a partir del 11 de mayo de 2015, expedido por el Secretario de Finanzas y Administración con las facultades y atribuciones que le confieren la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado y el Propio Reglamento Interior de la Secretaría de Finanzas, Inversión y Administración.

I. Lista de Asistencia y Quórum Legal

El C. José Arturo Méndez Marmolejo, Coordinador Procesos de la Dirección de Adquisiciones y Suministros, pasó lista de asistencia estando presentes en el acto los siguientes Servidores Públicos:

Servidores Públicos de la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales

C. José Arturo Méndez Marmolejo
Coordinador Procesos de la Dirección de Adquisiciones y Suministros

Se hace constar que no se encuentran representantes de dependencias y/o entidades

Una vez que se pasó lista de asistencia, se procedió a lo siguiente:

II. Junta de Aclaraciones

Se procedió a la lectura de las preguntas que para este acto formularon los interesados en participar en la presente licitación, así como de las respuestas emitidas por parte de las áreas usuarias.

Así mismo, se hace constar que no se encuentran interesados presentes en este acto, lo anterior según consta en el registro anexo de asistentes a la Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Internacional Bajo Cobertura de Tratados Presencial 40004001-014-17 para la Adquisición de Activos Intangibles.

El documento que comprende las preguntas y respuestas referidas, el cual forma parte integral de esta acta y de las bases de la licitación, queda a disposición de todos los interesados en la Dirección de Adquisiciones y Suministros, y se publicará en el tablero informativo de la Dirección General de Recursos Materiales y Servicios Generales, así como en las páginas electrónicas www.compranet.gob.mx www.finanzas.guanajuato.gob.mx y www.guanajuato.gob.mx de conformidad a lo señalado en el artículo 37 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.

III. Señalamientos y Puntualizaciones

a) Se hace mención que de acuerdo al numeral II, inciso a) de las bases de la licitación, únicamente se dio contestación a las preguntas recibidas en tiempo y forma de conformidad con lo establecido en el artículo 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público.

El presente acto puede ser impugnado ante la Secretaría de la Función Pública, mediante el Recurso de Inconformidad que contemplan los Artículos 65 y 66 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público y el 117 de su Reglamento, dentro de los diez días hábiles siguientes a aquel en que éste se realice o notifique, o el inconforme tenga conocimiento del mismo.

IV. Fundamento Legal

Lo anterior con fundamento en los artículos 1, 67 y 68 de la Ley Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato; y 1, 23, 24 fracción IV y último párrafo 26, 27, 79, 81 y 82 del Reglamento de la Ley de Contrataciones Públicas para el Estado de Guanajuato de la Administración Pública Estatal.

Cabe hacer mención que este no contó con la presencia de la representante de la Secretaría de la Transparencia y Rendición de Cuentas.

Leída y aceptada la presente acta, se da por terminada a las **14:30 horas**, en la Ciudad de Guanajuato, Gto., el día **03 de octubre de 2017**, firmando en ella los que intervinieron y quisieron hacerlo de conformidad.

**RELACIÓN DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA
INTERNACIONAL BAJO COBERTURA DE TRATADOS PRESENCIAL 40004001-014-17 PARA LA
ADQUISICIÓN DE ACTIVOS INTANGIBLES**

NITIDATA LEON SA DE CV

Partida: ANEXO I

Pregunta 1: ¿Es correcto que el anexo I empiece en la partida 6?

Respuesta: Es correcta su apreciación, apegarse al inciso b) del apartado VII. Condiciones.

Partida: 16

Pregunta 2: ¿Nos pueden indicar si las licencias para sector educativo deben de ser por dispositivo ó nombrada? (se anexa ficha comparativa para que puedas ver la diferencia entre éstas.)

Respuesta: las licencias deben ser por dispositivo.

Partida: 12

Pregunta 3: Por ser renovación, el fabricante nos solicita el PDF de las licencias anteriores, ¿nos pueden proporcionar de favor este PDF?

Respuesta: Se presenta el pdf a continuación.



License Certificate

License ID: 1642-151230-234644-813-52

Customer: Instituto Tecnológico Superior de Salvatierra
Manuel Gómez Morín #300 Janicho, Guanajuato,
Mexico

Product Name	Kaspersky Endpoint Security for Business - Select
Localization	Latin America Edition
License Volume	150 Users
License Description	150 Nodes
Date of License	2015-12-31
Expiration Date	2017-12-31
License Type	Educational Renewal
Product Code	KL4863DASDQ

RESELLER: GAMA Sistemas S.A. de C.V.
Address: Av. López Mateos Sur No. 238
Sales Contacts: GAMA Sistemas S.A. de C.V.
Av. López Mateos Sur No. 238
Guadalajara, Jalisco 44110
Mexico
Support Requests: GAMA Sistemas S.A. de C.V.
Av. López Mateos Sur No. 238
Guadalajara, Jalisco 44110
Mexico

DISTRIBUTOR: DISTRIBUIDOR MAYORISTA NEXSYS DE MEXICO S.A. DE C.V.
Address: Bosque de Orioles, 118, Piso 1, Colonia Bosques de las Lomas
Sales Contact: Phone: 52 01 80 50 ext. 100
Contact Person: Tatiana Maricela
Contact email: tatiana.maricela@nexsysda.com
Support Requests: Phone: 52 01 00 50 ext. 100
Contact Person: Tatiana Maricela
Contact email: tatiana.maricela@nexsysda.com

SUPPORT CENTER: DISTRIBUIDOR MAYORISTA NEXSYS DE MEXICO S.A. DE C.V.
Address: Bosque de Orioles, 118, Piso 1, Colonia Bosques de las Lomas
Sales Contacts: Phone: 52 01 01 50 ext. 100
Contact Person: Tatiana Maricela
Contact email: tatiana.maricela@nexsysda.com
Support Requests: Phone: 52 01 00 50 ext. 100
Contact Person: Tatiana Maricela
Contact email: tatiana.maricela@nexsysda.com

LOCAL OFFICE: KL LATAM
Address: 13450 West Sunrise Boulevard, Suite 510, Sunrise FL 33323, USA
Sales Contacts: For sales or support please, visit www.kaspersky.com
Support Requests: <http://support.kaspersky.com/> For corporate users: <https://companyaccount.kaspersky.com> For home users: <https://my.kaspersky.com/>

Partida: 10

Pregunta 4: Nos pueden proporcionar el número de licencia a renovar

Respuesta: El contrato es 412137230

COMPUCAD S.A. DE C.V.

Partida: III. Presentación de ofertas. Punto 1.6 de las bases.

Pregunta 1: Solicitan carta original del licitante donde manifestemos que los bienes son de origen nacional o de países con los que México tenga celebrado un tratado. ¿Debido a que este proceso se trata de bienes intangibles, nos puede indicar la convocante si podemos omitir este punto?

Respuesta: Apegarse a lo solicitado en el punto 1.6 del apartado III. Presentación de Ofertas.

Partida: III. Presentación de ofertas. Punto 1.6 de las bases.

Pregunta 2: En caso de que la respuesta a la pregunta anterior sea negativa, solicitamos a la convocante que nos aclare si solo debemos de ingresar uno de los 3 formatos solicitados, es decir, el T1, T2 o T3 y si es posible marcar que el contenido nacional es 0 (cero) sin que esto sea motivo de descalificación.

Respuesta: Apegarse a lo solicitado en el punto 1.6 del apartado III. Presentación de Ofertas.

Partida Anexo 1. Partida 16

Pregunta 3: ¿Nos puede aclarar de favor la convocante si la licencia solicitada debe ser Nombrada o por dispositivo? Se requiere este dato para poder cotizar ya que existen las dos posibilidades con número de parte y precios diferentes.

Respuesta: Dispositivo (modalidad icloud) las licencias deben ser por dispositivo. como se menciona en la validación , 1 software INCLUYE 6 SUSCRIPCIONES POR 1 AÑO A CREATIVE CLOUD FOR TEAMS EDUCATION

SOSTIC, S.A. DE C.V.

Partida 10:

Pregunta: Solicitamos a la convocante nos pueda por favor proporcionar el número de contrato de las licencias a renovar.

Respuesta: El contrato es el número 412137230

